



Ovogodišnji, drugi po redu, **Memorijal Fabijana Šovagovića** trajao je pet dana – od 26. do 30. ožujka 2008. godine. U programu Memorijala našlo se za svakoga ponešto: od svečanog otvaranja uz Fabijanovu bistu u središtu Ladimirevaca, preko kazališnih predstava i filmske projekcije, pa do nedjeljnog etno-sajma i mimohoda konjanika i zaprega ulicama mjesta.

Naime, Šovagović nije imao samo glumačku dimenziju, on je u punome smislu bio Slavonac i Šokac, a taj duh ga je čitavoga života potpuno prožimao i bio mu izvor stvaralačke inspiracije. Stoga su i dani posvećeni uspomeni na njegov život i djelo bili ove godine prožeti tim duhom. Tako su u četvrtak vinkovački glumci u športskoj dvorani Osnovne škole izveli predstavu «Prosci i začarani ormar» pred brojnom ladimirevačkom publikom, koja je za tu prigodu adaptirana za prikazivanje predstava.

U petak 28. ožujka je u istom prostoru i uz nazočnost autora Vatroslava Mimice prikazana projekcija filma «Događaj». Prije same projekcije predstavljen je stvaralački opus ovoga uglednog filmskog redatelja, a u kraćem razgovoru je Mimica naglasio kako bi svako snimanje filma sa Šovom bilo drugačije, jer je on imao običaj da svaku scenu odigra na svoj posebni način. Zanimljivost ove projekcije bila je u tome što je upravo tih dana preminuo još jedan veliki hrvatski glumac – Boris Dvornik, koji u prikazanom filmu zajedno sa Fabijanom tumači lik glavnog negativca.

Subota je ponovno bila posvećena kazalištu, ovaj puta monodrami. Tako je glumac Duško Valentić za stanovnike Bizovca odigrao predstavu «E, moj Sokole», dok je u prepunom holu Osnovne škole Ladimirevci Željko Vukmirica odigrao monodramu «Sve moje gluposti». U ovoj interaktivnoj predstavi glumac je isprovocirao gledatelje da se okušaju kao statisti i bilo je to potpuno novo i nezaboravno iskustvo za našu oduševljenu publiku. Nakon predstave Vukmirica se prisjetio da je s ovom predstavom posjetio Fabijanov zavičaj i prije četvrt stoljeća, kazavši da ga je Šovo kao mladog glumca «gurao u vatru» za što mu je i danas neizmjereno zahvalan. On je tada otkrio i malu «tajnu»: «Šovo je najveću tremu imao upravo pred ladimirevačkom publikom.»

Nedjelja je bila osmišljena kao dan u kojemu će se prikazati baština i oživjeti duh stare Slavonije. Bila je to prigoda za održavanje etno-sajma u prostorima športske dvorane, degustaciju slavonskih jela i domaće rakije, sve uz prikaz luženja (pranja) rublja, stupanja konoplje, pripreme namirnica pod vršikama (slavonskim pekama) i pečenja rakije. Vrhunac dana bio je mimohod konjanika i konjskih zaprega ulicama Ladimirevaca, te smotra i izbor najboljega grla u tipu «slavonskog radnog konja».

Veliki broj Ladimirevčana i ljudi iz okolnih mjesta prisjetili su se vremena kada je u selu gotovo svaka kuća imala svojega konja, a pokal «Fabošev Sokol» osvojila je ove godine kobila Maza iz obližnjih Harkanovaca.

Memorijal je zatvoren uz proglašenje najbolje rakije šljivovice vlasnika Matije Peraka i šokačko kolo koje je izveo KUD «Šokadija» iz Ladimirevaca.

Tako su Ladimirevčani i brojni gosti iz okolice i ove godine pet dana živjeli sa sjećanjem na svojega velikog sina, umjetnika i čovjeka Fabijana Šovagovića.

{gallery}drugimemorijal{/gallery}